
         Owner’s Manual

SmartRack™

Panel-Mount
Three-Fan Accessory

Model: SR14

1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA

Customer Support: (773) 869-1234
www.tripplite.com

WARRANTY 

REGIS
TRATIO

N:

  re
gist

er o
nlin

e to
day

 fo
r a

 

    
ch

ance
 to

 w
in a FREE Tr

ipp Lite
 

    
 product—

www.tr
ipplite

.co
m/w

arra
nty

Copyright ©2007 Tripp Lite. All rights reserved. SmartRack™ is a trademark of Tripp Lite.

Clip Nuts

Rail

.625”

.5”

.625”

.5”

.625”

.625”

.625”

.625”

.5”

.5”

Rail

Use this hole

Power Cord

10-32 x 1/2
Philips-Head Screws

Rails

Clip Nuts

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS. To avoid injury, follow installation steps in sequence 
and use an assistant to lift and stabilize the unit during installation. Do not connect the fan panel to 
power until it has been properly installed in a rack enclosure.

Installation Procedures

Parts List:
SR14 Panel-Mount Three-Fan Accessory (1)
#10-32 Clip Nuts—Tinnerman # C31758-1032-3B (4)
#10-32 x 1/2 Philips-Head Screws (4)

Tools Required: Phillips-Head Screwdriver

Note: The included clip nuts provide mounting points on 
19-in. rackmount equipment rails. Clip nuts have a front 
(screwhead) side. Before securing clip nuts to the rack, 
determine which way they should face for ease of access to 
the screwhead during component installation. Clip nuts may 
be removed from rack rails by placing the tip of a fl at-blade 
screwdriver or knife under the tab on the front and prying 
up to free the retainer ring from the rail (see Figure 1).

1. Select the position at which the fan panel will be installed 
in the rack enclosure.

2. Install one clip nut into the top hole of the selected 
position

3. Install a second clip nut on the same rail, six holes down 
(see Figure 2).

4. Measure from the bottom of the vertical rail to the top 
clip nut. Install remaining clip nuts on the opposite 
vertical rail at the measured height.

5. Using an assistant, attach the fan panel to the clip nuts with 
the included 10-32 x 1/2 Phillips-head screws (see Figure 
3). Plug the power cord into a grounded 120V outlet.

Warranty Registration

Visit www.tripplite.com/warranty today to register the 
warranty for your new Tripp Lite product. You’ll be 
automatically entered into a drawing for a chance to win a 
FREE Tripp Lite product!*
* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply.
See website for details. 

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. 
Product specifi cations are subject to change without notice.

Figure 1 Figure 2 Figure 3

200706038 93-2695 Owners Manual 1   1200706038 93-2695 Owners Manual 1   1 8/8/2007   4:57:49 PM8/8/2007   4:57:49 PM



Procedimientos de Instalación 

Lista de Partes:
Unidad de tres ventiladores para montaje en bastidor SR14 (1)
Tuercas de clip #10-32—Tinnerman # C31758-1032-3B (4)
Tornillos Philips #10-32 x 1/2 (4)

Herramientas Requeridas: Desarmador Philips

Nota: Las tuercas de clip incluidas suministran puntos de 
montaje en los rieles de un bastidor de 19 pulgadas. Las 
tuercas de clip tienen un lado frontal (la cabeza del tornillo). 
Antes de fi jar las tuercas de clip en el bastidor, determine 
hacia que lado se deben orientar para tener un acceso fácil a 
la cabeza del tornillo durante la instalación del componente. 
Las tuercas de clip pueden removerse de los rieles del 
bastidor insertando la punta de un desarmador plano o un 
cuchillo bajo la pestaña al frente y presionando para liberar 
al anillo retenedor del riel. (Vea la Figura 1).

1. Defi na la posición en la que el ventilador se instalará en 
el bastidor.

2. Instale una tuerca de clip en el hoyo más arriba de la 
posición seleccionada

3. Instale una segunda tuerca de clip en el mismo riel seis 
hoyos abajo (Vea la Figura 2).

4. Mida desde abajo del riel vertical hasta la tuerca de clip 
de arriba. Instale las tuercas de clip sobrantes en el riel 
vertical opuesto a la misma altura de las medidas tomadas.

5. Auxiliado por un asistente, fi je el panel del ventilador 
a las tuercas de clip con los tornillos Philips 10-32 x 
1/2 Incluidos (Vea la Figura 3). Enchufe la clavija del 
cable de alimentación en una toma de corriente de 120V 
adecuadamente conectada a tierra.

Tripp Lite tiene una política de mejoramiento continuo. Las 
especifi caciones están sujetas a cambio sin previo aviso.

Manual del Propietario

Unidad de Tres Ventila-
dores para Montaje en 
Bastidor SmartRack™ 

Modelo: SR14

Tuercas de clip

Riel

.625”

.5”

.625”

.5”

.625”

.625”

.625”

.625”

.5”

.5”

Riel

Use esta perforación

Cable de Alimentación

10-32 x 1/2
Tornillos Philips

Rieles

Tuercas de clip

Figura 1 Figura 2 Figura 3

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES. Para evitar lesiones, siga los pasos de 
instalación en secuencia y use un asistente para levantar y estabilizar la unidad durante su instalación. No 
conecte a la corriente el panel del ventilador hasta que éste haya sido instalado adecuadamente en un bastidor.

200706038 93-2695 Owners Manual 2   2200706038 93-2695 Owners Manual 2   2 8/8/2007   4:57:50 PM8/8/2007   4:57:50 PM



LEA SU INSTRUCTIVO
CONSULTE SUS CONDICIONES DE GARANTÍA 
POR PRODUCTO

PÓLIZA DE GARANTÍA

Este equipo marca Tripp Lite, modelo _______________ 
está garantizado por TRIPP LITE, que tiene su domicilio 
en la calle de Sierra Candela No.111-107, Col Lomas 
de Chapultepec, CP 11000, México, DF, y puede hacer 
efectiva su garantía así como obtener partes, componentes, 
consumibles y accesorios en el Centro de Servicio Q PLUS 
ubicado en Av Coyoacan 931,  Col. Del Valle, C.P. 03120 
México. D.F., tel. 50 00 27 00 contra cualquier defecto de 
fabricación y funcionamiento, imperfecciones de materiales, 
piezas, componentes y mano de obra al consumidor acorde a 
la siguiente tabla:

CONDICIONES
1. Para hacer válida su garantía no podrán exigirse mayores 

requisitos que la presentación de esta póliza debidamente 
llenada y sellada por el establecimiento que lo vendió junto 
con el producto en el lugar donde fue adquirido.

2. TRIPP LITE, se compromete a reparar, y en caso de que 
a su juicio no sea posible la reparación, a cambiar el 
equipo, así como las piezas y componentes defectuosos  
del mismo sin cargo alguno para el propietario durante el 
periodo de garantía, así como los gastos de transportación 
razonablemente erogados  del producto que deriven de su 
cumplimiento, dentro de su red de servicio.

3. El tiempo de reparación en ningún caso será mayor de 30 
días contados a partir de la fecha de recepción del producto 
en el Centro Autorizado de Servicio, en donde también 
podrán adquirir refacciones y partes.

4. En caso de que la  presente  póliza de garantía se extraviara, 
el consumidor puede recurrir a su proveedor para que expida 
un duplicado de la póliza de garantía, previa presentación de 
la nota de compra o factura correspondiente.

EXCLUSIONES
Esta garantía no es válida en los siguientes casos:
a) Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones 

distintas a la normales.
b) Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo 

con el instructivo de uso que se le acompaña.
c) Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado 

por personas no autorizadas por el fabricante nacional, 
importador o comercializador responsable respectivo.

Este equipo fue vendido por: ________________________
con domicilio en __________________________________
el día _____ de ___________ de ________, fecha a partir de 
la que inicia la presente garantía.

IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ. Pour éviter les blessures, suivre les étapes 
d’installation l’une à la suite de l’autre et demander l’aide d’un assistant pour soulever et stabiliser 
l’appareil pendant l’installation. Ne pas connecter le panneau de ventilateur au courant avant qu’il 
n’ait été correctement installé dans un bâti.

Écrous à déclic

Rail

.625”

.5”

.625”

.5”

.625”

.625”

.625”

.625”

.5”

.5”

Rail

Utiliser ce trou

Cordon d'alimentation

10-32 x 1/2
Vis Phillips

Rails

Écrous à déclic

Figure 1 Figure 2 Figure 3

Manuel du propriétaire
Accessoire SmartRack™ 

- trois ventilateurs montés 
sur panneau

Modèle : SR14

Producto Modelo Vigencia
Sistema de Energía 
Ininterrumpible (UPS)

Familia: BC, OMNI, 
SMART, SMARTONLINE 
MONOFASICOS

2 Años 

Sistema de Energía 
Ininterrumpible (UPS)

Familia: SMARTONLINE 3PH 1 Año

Regulador y 
Acondicionador de 
Tensión

Familia: LS, LC 2 Años

Inversores Familia:  APS, PV 2 Años
Multiplexor y 
Conmutador

Familia: KVM 5 Años

Conmutador Modelo: B020-016 6 Meses
Supresor de Picos de 
Tensión

Familia: PROTECT IT, ISOBAR 25 Años

200706038 93-2695 Owners Manual 3   3200706038 93-2695 Owners Manual 3   3 8/8/2007   4:57:51 PM8/8/2007   4:57:51 PM



200706038  93-2695

Procédures d’installation 

Liste des pièces :
Accessoire - trois ventilateurs montés sur panneau SR14 (1)
Écrous à déclic No 10-32 —Tinnerman No C31758-1032-
3B (4)
Vis Phillips 10-32 x 1/2 (4)

Outils nécessaires :  Tournevis Phillips

Note: Les écrous à déclic inclus fournissent des points de 
fi xation sur les rails de 48,3 cm (19 po) du bâti. Les écrous 
à déclic ont une face avant (tête de vis). Avant de fi xer les 
écrous à déclic au bâti, déterminer leur sens pour la facilité 
d’accès à la tête de vis pendant l’installation de l’élément. 
Vous pouvez enlever les écrous à déclic des rails en plaçant 
l’extrémité de la lame d’un tournevis ou d’un couteau sous 
la languette à l’avant et en les forçant pour les dégager 
l’anneau de retenue du rail (Voir Figure 1).

1. Choisir la position où sera installé le panneau de 
ventilateurs dans le bâti.
2. Poser un écrou à déclic dans le trou supérieur de la 
position choisie. 
3. Poser un second écrou sur le même rail, six trous plus bas 
(voir Figure 2).
4. Prendre la mesure de la base du rail vertical à l’écrou 
à déclic supérieur. Poser les écrous restants à la hauteur 
mesurée sur le rail vertical opposé.
5. À l’aide d’un assistant, fi xer le panneau de ventilateurs 
aux écrous à déclic avec les vis Phillips 10-32 x 1/2 incluses 
(voir Figure 3). Brancher le cordon d’alimentation dans une 
prise mise à la terre, 120 V.

La politique de Tripp Lite est celle d’une amélioration 
continuelle. Les spécifi cations peuvent être modifi ées sans 
préavis.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com

200706038 93-2695 Owners Manual 4   4200706038 93-2695 Owners Manual 4   4 8/8/2007   4:57:52 PM8/8/2007   4:57:52 PM


